

Отчет о работе Центра естественнонаучной и технологической направленностей «Точка роста» в МКОУ ООШ № 6 за июнь-июль 2024 года

1 сентября 2023 года в МКОУ ООШ № 6 с.Донского продолжил свою работу Центр естественнонаучной и технологической направленностей «Точка роста» в рамках федерального проекта «Современная школа» национального проекта «Образование».

Занятия в центре «Точка роста» продолжаются на каникулах в рамках работы пришкольных площадок и пришкольного лагеря.

В пришкольном лагере «Солнышко» продолжают свою работу объединения дополнительного образования «Робототехника» и «Мультстудия».

Учащиеся 7 А агрокласса, осуществляющие деятельность в рамках объединения «Агрошкола» центра Точка роста, проводят контрольные замеры растений и оценку результатов полевого опыта по выращиванию картофеля различными способами.



В 2023 - 2024 учебном году в рамках национального проекта «Академии искусственного интеллекта для школьников» педагог по робототехнике «Точка роста» Дерун И.К. прошел обучение в «Московском городском педагогическом университете» и на основе отбора обучающихся получил грант в размере 50 тысяч рублей. Всероссийский образовательный проект, реализуемый Благотворительным фондом «Вклад в будущее» при поддержке Сбера с 2018 года. Цель проекта — формирование интереса и развитие прикладных навыков в сфере искусственного интеллекта у школьников.

С 2023 года Дерун Иван Константинович стал руководителем объединения дополнительного образования «Искусственный интеллект» центра «Точка роста» для обучающихся 9-х классов.

25 июня в г.Ставрополь состоялся 56-й краевой слёт ученических производственных бригад Ставропольского края. Алейникова Альбина, ученица 9 А класса, представляла Труновский район в конкурсе "Лесовод" и заняла 1 место.

